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данные результаты относятся к настоящему времени и в дальнейшем могут измениться
отчет составлен сотрудником, не встречавшимся с испытуемыми
компания ХХХ, приняли участие 54 человека из общего числа сотрудников компании

примечания
В исследовании принимали участие 54 человека – сотрудники компании ХХХ. 

В данном отчете представлены агрегированные (консолидированные) результаты по двум этапам исследования по методике «Эффективный сотрудник».

Некоторые из сотрудников, принявших участие в исследовании, были насторожены и поэтому в ходе исследования давали социально желаемые ответы.
Сводные показатели по всей выборке (54 человека)
Рис.1 – Гистограмма высоко значимых мотиваторов (скриншот)
Рис.2 – Гистограмма высоко актуальных мотиваторов (скриншот)

В целом по выборке (54 чел.) наиболее актуальным для коллектива является мотиватор «стабильная заработная плата» (потребность в экономической безопасности). Этот мотиватор набрал наибольшее количество баллов по актуальности. Ту или иную степень актуальности данного мотиватора отметили 50 человек (93% сотрудников); для 39 человек этот мотиватор является высоко актуальным. По значимости (ценности) он занимает второе место: 35 человек отметили высокую ценность данного мотиватора для себя (65% сотрудников). Соответственно, этому вопросу необходимо уделить повышенное внимание. В данном случае можно сказать, что коллектив недоволен стабильностью своего дохода (либо задержки заработной платы, либо доход очень сильно зависит от различных факторов). Данный фактор может быть причиной поиска нового места работы. 

В подтверждение актуальности потребности в экономической безопасности можно отметить довольно высокий уровень актуальности и значимости мотиватора «стабильность организации и ее отрасли»: 38 человек отметили различную степень актуальности данного мотиватора (70% сотрудников), 19 человек отметили его высокую актуальность. Данный мотиватор имеет определенную ценность для коллектива (26 человек из 54-х отметили его высокую значимость).  Следовательно, в данный момент – это тоже одна из зон неудовлетворенности. Поэтому на этот мотиватор обязательно нужно обратить внимание. Коллектив не уверен в том, что компания занимает прочное положение на рынке, ощущает какие-то угрозы. В данном случае, возможно, необходимо доносить до коллектива планы развития компании, вселять уверенность в том, что компания стабильна.

Еще один мотиватор, отражающий потребность в экономической безопасности, - «гарантии и компенсации, положенные по ТК», тоже имеет актуальность (46 человек так или иначе отметили актуальность данного мотиватора, 14 человека отметили высокую актуальность данного мотиватора (26% сотрудников)). Этот мотиватор набрал баллы и по значимости: для 34 человека данный мотиватор имеет различную степень значимости, а для 13 человек – высокую степень значимости (для кого конкретно – можно посмотреть в индивидуальных отчетах). У многих сотрудников на сегодняшний день нет положенных законодательством соц.выплат и гарантий. Некоторых из них такое положение вещей не устраивает.

Есть проблемы также и со справедливостью системы оплаты труда (с точки зрения сотрудников), и понятностью этой системы. 42 человека из 54-х так или иначе отметили актуальность проблемы справедливости оплаты труда (7 человек отметили высокую актуальность).  Надо обратить внимание на то, для 44 человек из 54-х фактор справедливости начисления з/п имеет определенную значимость, а для 20-ти человек – высокую значимость (37% сотрудников). Поэтому вопросу справедливости начисления з/п надо уделить внимание.

38 человек из 54-х отметили актуальность мотиватора «понятная система начисления з/п» (8 человек отметили его высокую актуальность). Многие в коллективе хотели бы лучше понимать, как рассчитывается их з/п, от чего она зависит. Для 34-х человек данный фактор имеет значение, а для 9-ти человек имеет большое значение. Этому вопросу тоже надо уделить внимание.


Еще одной актуальной потребностью в коллективе является потребность в самореализации. Здесь актуальными и значимыми является группа мотиваторов.


50 человек из 54-х отметили актуальность мотиватора «достижение высоких результатов». Этот мотиватор набрал большое количество баллов по актуальности. Для 32 человек этот мотиватор является высоко актуальным. По значимости (ценности) данный мотиватор тоже набрал баллы: 44 человека отметили значимость данного мотиватора, 23 человека отметили высокую значимость данного мотиватора для себя. Соответственно, этому вопросу необходимо уделить повышенное внимание. В данном случае можно сказать, что коллектив стремится к задачам более интересным и сложным. Следует уделить внимание сложности задач, с которыми сталкиваются сотрудники. Возможно, некоторые из сотрудников «переросли» свою должность и задачи, которые перед ними поставлены, им больше неинтересны. 

В подтверждение актуальности потребности в самореализации можно отметить довольно высокий уровень актуальности и значимости мотиватора «профессиональное мастерство». Мотиватор «профессиональное мастерство» имеет довольно высокую ценность для коллектива (в общей иерархии ценностей занимает третье место: 43 человека отметили значимость данного мотиватора, а 32 человека отметили его высокую значимость).  Актуальность его тоже наблюдается: 50 человек из 54-х отметили актуальность данного мотиватора, а 32 человека отметили его высокую актуальность. Следовательно, в данный момент – это одна из зон неудовлетворенности коллектива. Поэтому на этот мотиватор обязательно нужно обратить внимание. Коллектив не видит возможность для повышения своего профессионального мастерства (или эта возможность ограничена).

Еще одним ценным и актуальным для коллектива мотиватором из этой группы является мотиватор «целенаправленное развитие организации». Этот мотиватор  косвенно подтверждает неуверенность коллектива в будущем компании, отсутствие видимых для коллектива планов развития компании, обозначенных целей и стратегии. 51 человек из 54-х отметили актуальность этого вопроса, 24 человека отметили высокую актуальность. 36 человек из 54-х отметили значимость этого мотиватора, 17 человек отметили высокую его значимость.


Также был отмечен мотиватор «созидание». Это стремление коллектива к более творческой работе. 30 человек отметили актуальность этого мотиватора, 13 человек отметили высокую его актуальность. Для 23 человек данный мотиватор имеет ценность, а для 15 человек он имеет высокую ценность.

Также был отмечен мотиватор «работа по призванию». 32 человека отметили актуальность данного мотиватора, 11 человек отметили его высокую актуальность. Это значит, что данные сотрудники стремятся определиться со своим призванием или сменить работу на другую, которая, по их мнению, соответствует их призванию. Для 15 человек этот фактор имеет ценность, а для 5-ти человек – высокую ценность. Необходимо посмотреть – для кого конкретно, и принять это к сведению для возможных последующих действий. 

Следующей по актуальности потребностью для коллектива является потребность в познании. Тут наиболее актуальными являются два мотиватора: «обучение» и «обновление содержания деятельности».


46 человек отметили актуальность мотиватора «обучение», 20 из них отметили его высокую актуальность. 38 человек отметили ценность данного мотиватора, а для 29 человек данным мотиватор обладает высокой значимостью. Необходимо проанализировать, для кого именно и обратить внимание на такой фактор мотивации как обучение.

36 человек из 54-х отметили актуальность мотиватора «обновление содержания деятельности», 13 человек отметили его высокую актуальность. Это значит, что данные сотрудники  занимаются однообразной (рутинной) деятельностью. Надо отметить, что данный мотиватор лишь для небольшого числа сотрудников обладает ценностью. Поэтому вряд ли может быть серьезной причиной текучести кадров.


И еще 13 человек из коллектива очень хотели бы, чтобы в компании было принято совместное посещение культурных мероприятий.


Очень значимым фактором мотивации для данного коллектива является уровень заработной платы (тот уровень, который необходим для обеспечения жизнедеятельности человека). 48 человек из 54-х отметили важность данного мотиватора для себя, 39 человек отметили высокую важность (72% сотрудников). Что касается актуальности данного мотиватора, то 42 человека выразили ту или иную степень недовольства уровнем заработной платы, 18 человек отметили высокую актуальность данного фактора (33% сотрудников). Надо обязательно обратить внимание. Данный фактор может стать причиной увольнения сотрудников.

У 13 сотрудников, вероятно, есть довольно острая потребность улучшения жилищных условий.

Еще одним довольно важным фактором мотивации для коллектива является «здоровый образ жизни». 36 человек ил 54-х отметили актуальность этого вопроса, 14 человек отметили высокую актуальность. Коллектив желает укреплять свое здоровье, заботиться о нем. Для 37 человек данный фактор обладает ценностью, а 18 человек отметили высокую значимость данного мотиватора.


Некоторые сотрудники отмечают актуальность и ценность мотиваторов «признание результатов деятельности» и «статус». 8 человек отметили высокую актуальность фактора «признание», для 11 человек этот фактор является высоко значимым. Эти сотрудники считают, что их заслуги не признаются руководством, не отмечаются. В индивидуальных отчетах можно посмотреть - для кого конкретно, и принять соответствующие меры. 4 человека отметили высокую актуальность мотиватора «статус» (высокое положение в обществе). Они недовольны тем положением в коллективе или обществе, которое сейчас занимают.


Некоторые сотрудники отмечают актуальность мотиваторов, относящихся к потребности в причастности: «работа в команде», «корпоративная культура», «понимание со стороны членов группы». Однако, надо отметить, что для данного коллектива в целом эти мотиваторы обладают невысокой ценностью. Коллектив не испытывает потребности в командной работе. Вероятно, так было принято всегда, и люди подбирались соответствующие данным особенностям среды. В таком коллективе сложно внедрять корпоративную культуру, командную работу.

Надо отметить мотиватор «уверенность в достижении цели», который относится к психологической потребности. Многие в коллективе (40 человек) отметили важность данного мотиватора. 18 из них отметили высокую значимость данного мотиватора для себя. При этом высокую актуальность данного мотиватора отметили только двое сотрудников. Это может означать, что сотрудники в целом уверены в том, что смогут выполнить поставленные перед ними задачи, четко определен функционал, поставлены задачи и пр. Это положительная характеристика данной трудовой среды.

Высокую актуальность остальных мотиваторов отметило небольшое количество сотрудников:

- 4 человека озабоченны соблюдение законности в деятельности компании (причем 19 человек в ходе исследования отметили этот фактор на том или ином уровне);

- 3 человека очень хотели бы иметь возможность общаться с бОльшим количеством людей, расширять свои социальные контакты (25 человек отметили этот фактор на том или ином уровне);

-  3 человека недовольны режимом работы (18 человек отметили этот фактор на том или ином уровне);

- 3 человека недовольны недостаточной интенсивностью, напряженностью работы (23 человек отметили этот фактор на том или ином уровне); 

- 1 человек недоволен стилем управления руководства (25 человек отметили этот фактор на том или ином уровне);

- 1 человек недоволен отсутствием возможности реализовать свои лидерские качества (24 человека отметили этот фактор на том или ином уровне);

- 1 человек хотел бы занимать роль эксперта (7 человек отметили этот фактор на том или ином уровне);

- 1 человек хотел бы работать в условиях соперничества (16 человек отметили этот фактор на том или ином уровне).

некоторые общие выводы

Коллектив демонстрирует неудовлетворенность финансовой стабильностью. Это выражается и в размере заработной платы, и в понятности системы начисления заработной платы,  и в справедливости этой системы, и в существующих гарантиях и компенсациях, и в стабильности самой компании. Возможно, в компании недостаточно проработана система материальной мотивации персонала. Многие не понимают систему расчета з/п, некоторым она кажется несправедливой, значительная часть коллектива недовольна размером з/п.
Очень многие недовольны стабильностью своего дохода. Это все то, над чем надо поработать в первую очередь. 


Многие сотрудники хотят профессионально развиваться, решать более сложные задачи. Некоторые хотят работать по призванию. Многие хотят ощущать развитие компании, движение к цели. Коллективу важно понимать, что компания имеет стратегию, цель, к которой планомерно движется. Важно понимать, что они имеют возможность развиваться вместе с компанией. Возможно, на уровне руководства это понимание есть, а вот на уровне подразделений это понимание отсутствует.

Вероятно, в компании есть проблемы с обучением и развитием персонала. С точки зрения коллектива мало внимания уделяется обучению.


Также надо отметить мотиватор «здоровый образ жизни», который объединяет многих в коллективе.

( � HYPERLINK "http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html" ��http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html�
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