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Дата завершения исследования: xx-xx-xxxx
данные результаты относятся к настоящему времени и в дальнейшем могут измениться
отчет составлен сотрудником, никогда не встречавшимся и не проводившим интервью с испытуемым 
о методике

· С помощью данной методики исследуются как осознаваемые, так неосознаваемые ценностные ориентиры и актуализированные потребности сотрудника. 

· Это методика, которая с высокой степенью достоверности позволяет определить и увидеть:

· отношение испытуемого к себе; 

· отношение к своему окружению (к близким,  к руководителю, к коллегам и т.д.);

· нынешнее состояние (оптимистичное или депрессивное), текущие вопросы;

· планы на будущее (ожидания);

· отношение к своей работе.

· Методика позволяет определить мотивирующие факторы (постоянные и актуализированные в настоящей ситуации)
· Методика  определяет особенности личности, на основании которых можно провести swot-анализ применительно к конкретной трудовой среде

примечания
Слабо дифференцировал свое отношение к понятиям. Ему сложно расставить приоритеты, определить, что для него более важно, а что - менее.

Возможно, сейчас находится в кризисной ситуации. Поэтому некоторые выводы исследования могут быть несвойственны ему (нетипичные для него).

Необходимо провести повторное исследование тогда, когда  сложности в его жизни будут преодолены.

Давал социально желательные ответы.
отношение к себе. описание некоторых личностных качеств

Сейчас довольно критичное отношение к себе. Недоволен собой, своими достижениями. Считает, что сейчас терпит неудачи. Его очень беспокоит эта ситуация. Его мысли сконцентрированы на борьбе со сложностями, преодолении неудач.

Если у него есть руководитель (учредитель или соучредитель), то он  считает этого человека также причастным к тем неудачам, которые их постигли. Возможно, он хотел бы минимизировать влияние этого человека на дело. Чтобы этот человек как можно меньше вмешивался.

Он ярко демонстрирует стремление к профессиональному росту, к новым достижениям. Мечтает реализовать себя в профессиональном плане, учиться новому, увидеть новые перспективы, развиваться. Сейчас он столкнулся с трудностями, которые ему приходится преодолевать. Возможно, он задумывается о смене рода деятельности, о новых перспективных  проектах, где будет видна возможность развития. Если он наемный менеджер, то, возможно, он задумывается о смене места работы. Если он - предприниматель (что скорее всего), то, возможно, допускает мысль о выходе из бизнеса (продаже своей доли или бизнеса).

Вероятно, он - человек жизнерадостный и мечтательный. Как правило, позитивно настроенный: вперед! Все будет хорошо! Мы всего добьемся! Только сейчас пока достигнутые результаты не удовлетворяют его. Возможно, он считает, что проект, в котором он занят, не имеет серьезных перспектив.

Внешне открытый человек. Общительный, контактный. Однако, он не так прост, как кажется. Его внутреннее содержание людям становится понятным не сразу.

Тактичный. Ему необходимо, чтобы окружающие тоже относились с уважением.

Жизнерадостный, доброжелательный человек, не склонный к агрессии. Эмоциональный, мечтательный.

Стабильный в своих привязанностях.

Склонный к риску. Его привлекает деятельность, связанная с риском, но, при этом, приносящая неплохую прибыль. Кто не рискует - тот не пьет шампанского! -  считает он. Конечно, возможны, и неудачи. Однако, планомерная спокойная деятельность, приносящая небольшие, но стабильные дивиденды ему не интересна. Неинтересно, когда все определено и  известно наперед. Поэтому, вероятно, его жизнь похожа на синусоиду: были взлеты, но были и падения. Ему интересны новые венчурные (рискованные) проекты. Когда можно "собрать  сливки" с рынка. Понятно, что такие проекты подразумевают высокий уровень риска и возможность неудачи. Зато сулят высокие дивиденды.

Он любознателен. Возможно, имеет способность обучать людей, делиться опытом. Возможно, для своих сотрудников проводит тренинги самостоятельно.

Старается контролировать свои желания, на реализацию которых нужны деньги. Но это ему дается сложно. Он зависит от своих желаний и предпочитает делать то, что ему хочется и иметь то, что хочется.

Возможно, он увлекается экстремальными видами спорта, любит быструю езду, любит соревноваться в скорости на дороге.

У него есть страх семейной жизни. Возможно, был негативный личный опыт, либо опыт родственников, близких людей.

Наверное, предпочитает вести здоровый образ жизни. Возможно, занимается спортом. На здоровье сейчас не жалуется.

отношение к окружающим. Межличностные контакты
Он любит общение. Его привлекает работа в коллективе.  Он ориентирован на командный результат

Любит поддерживать хорошие отношения в коллективе. Его работа тоже связана с общением.  Он ориентирован на сотрудничество, на компромисс. Старается создать  комфортную обстановку в коллективе. В общении удобный. Не любит конфликтов и старается их избегать. Считает, что он прирожденный переговорщик и обладает хорошими коммуникативными навыками, старается их совершенствовать.

Хорошо воспринимает новую информацию на слух. Ему можно проходить обучение в виде тренингов, семинаров. Информация таким образом им хорошо усваивается.

При этом нельзя сказать, что он сам нуждается в постоянном общении. В коллективе он как бы со всеми вместе, но при этом сам по себе, ориентированный на себя и свои желания.
оценка текущей ситуации. актуальные вопросы

Он демонстрирует, что, несмотря на все проблемы и неудачи, он не теряет оптимизма. Неудачи в бизнесе случаются, и это нормально.

Сейчас у него много забот. Он думает над созданием профессиональной  команды. Думает, как обеспечить стабильность компании. Как упорядочить все процессы (навести порядок).

Но сейчас он очень озабочен финансовым вопросом. Несколько отстранен от  всего прочего.  Или не хватает моральных сил (усталость).
оценка собственных перспектив. планы на будущее

У него оптимистичный взгляд в будущее. Он любит помечтать о прекрасном будущем. Свое будущее он связывает с предпринимательской деятельностью. Много планов на будущее. 

Но планы неконкретные. Нет четко расставленных приоритетов. Вероятно, он вообще не сторонник строить конкретные планы на будущее. Есть планы по развитию бизнеса, профессиональному росту, обучению. развитию лидерского потенциала, созданию команды профессионалов, с которой будут возможны новые достижения.

Эмоциональность и неспособность четко планировать свою деятельность приводят к рассредоточению внимания и распылению. 

Вообще его слабое место - терпение на пути к достижению цели.  Его интересует такая деятельность, где доход можно получать сразу (короткие продажи). Больше ориентирован на сиюминутную выгоду.
оценка деловой сферы. отношение к работе, к карьере, к деньгам
Сейчас заметны финансовые затруднения. Денежный вопрос его очень волнует. Его доход нестабилен. Для улучшения материального положения он готов рассматривать новые предложения по работе или расширять действующий бизнес.

Его основная мотивация - возможность заработать. Материальное благополучие для него имеет важное значение.  Ему необходима финансовая свобода и безопасность. Наличие денег дает чувство защищенности.  Возможно, он склонен к накопительству.   Он уважительно относится к тем, кто смог достичь материального благополучия. Успешность человека измеряется, прежде всего, уровнем его достатка.

Там, где большие деньги - высокая конкуренция, существует риск неудачи. Но, как говорится, волков бояться - в лес не ходить.

Он чувствует свою ответственность за организацию, в которой работает. Он стремится навести порядок в бизнес-процессах. Свое настоящее и будущее  связывает с нынешней компанией. Демонстрирует, что компания стабильна. Ему самому работа в нынешней компании приносит удовольствие, интересна. Однако, финансовые затруднения,  заставляют думать о новых проектах.

Свою работу считает творческой. Этим она ему интересна. 

Своим призванием считает предпринимательскую деятельность. Возможно, считает, что то, чем он занимается соответствует его призванию. Он увлечен работой. Возможно, хотел бы, чтобы его подчиненные, коллеги были также увлечены достижением поставленных целей. Его бы порадовала работа в команде единомышленников, увлеченных работой и ориентированных на достижение общей цели. Хотелось бы, чтобы команда была профессиональная, ориентированная на развитие и обучение. Чтобы сотрудники творчески подходили к выполнению поставленных перед ними задач.

Однако, все финансовые вопросы он замыкает на себе. Тяжело расстается с деньгами. Его подчиненные не видят четкой зависимости вложенного труда и бонусов, которые они за этот труд получат. Он справедливый и обязательный человек, вероятнее всего, не станет обманывать. Но при этом прижимистый. Возможно, поэтому у него возникают сложности в формировании команды профессионалов. С вопросом ориентации персонала на общую цель тоже не все гладко. Вероятно, подчиненные не видят в нем менеджера, ориентированного на стратегические цели. Еще одна его особенность - ориентация на хорошие взаимоотношения в коллективе. Желание избежать конфликтов, быть комфортным для всех не всегда благотворно сказывается на бизнесе.

Он любит порядок и требует от подчиненных соблюдения дисциплины и четкого исполнения обязанностей.
Перечень основных  мотивирующих факторов

-  главный мотивирующий фактор – денежный. Он должен видеть возможность заработать. Деятельность должна приносить доход. Он стремится к безопасному, стабильному положению в финансовом плане;

- ему нужна активная работа. Нужны пусть рискованные, но выгодные проекты; 

- его работа должна быть связана с общением. Неплохо дается работа, связанная с обучением персонала;

- его работа должна давать  возможность реализовать творческий потенциал. Ему не подходит рутинная, однообразная деятельность;

- необходимо, чтобы  были понятны бизнес-процессы и четко распределены обязанности;

- хочется работать в комфортной психологической обстановке, в коллективе приятных людей и единомышленников;

- в работе нужен быстрый результат. Ему сложно «бегать на длинные дистанции».

( � HYPERLINK "http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html" ��http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html�


� Данный перечень мотивирующих факторов не является полным. Здесь мы указываем наиболее значимые.





