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данные результаты относятся к настоящему времени и в дальнейшем могут измениться
отчет составлен сотрудником, никогда не встречавшимся и не проводившим интервью с испытуемым 
о методике

· С помощью данной методики исследуются как осознаваемые, так неосознаваемые ценностные ориентиры и актуализированные потребности сотрудника. 

· Это методика, которая с высокой степенью достоверности позволяет определить и увидеть:

· отношение испытуемого к себе; 

· отношение к своему окружению (к близким,  к руководителю, к коллегам и т.д.);

· нынешнее состояние (оптимистичное или депрессивное), текущие вопросы;

· планы на будущее (ожидания);

· отношение к своей работе.

· Методика позволяет определить мотивирующие факторы (постоянные и актуализированные в настоящей ситуации)
· Методика  определяет особенности личности, на основании которых можно провести swot-анализ применительно к конкретной трудовой среде

примечания

Слабо дифференцировала отношение к понятиям, давала много крайних оценок. В связи с этим более глубокий анализ не представляется возможным.

отношение к себе. описание некоторых личностных качеств

Открытый, жизнерадостный человек.

Эмоциональный, увлекающийся человек.

Романтичная, мечтательная.

Имеет скорее семейную, нежели рабочую направленность. Хотя, можно так сказать, что направленность смешанная (при условии, если работа ей интересна). Однако, интересы семьи безусловно важнее всего остального. Семья занимает центральное положение в ее жизни. Свое настоящее и будущее она связывает со своей нынешней семьей. Главным достижением в своей жизни она считает свою семью. Она переживает о здоровье своих близких. Понимает, что здоровье – это основополагающая ценность. Будет здоровье – будет и все остальное.

Самооценка высокая. В целом собою довольна. Спокойна и безмятежна.

Творческий человек. Вероятно, имеет  какие-то творческие увлечения. Уделять время своим увлечениям она очень любит.

Достаточно независима от мнения окружающих о себе. Не старается самоутвердиться или понравиться окружающим. Я самой тоже больше импонируют открытые люди, которые на стараются предстать только с выгодной стороны, произвести впечатление. Она редко попадает под обаяние людей.  Находится как бы «на стороже». Возможно, приходилось сталкиваться с неискренностью людей, когда тебе в лицо говорят одно, а думают по себя совершенно другое.

Вероятно, достаточно проницательна и хорошо чувствует людей. Именно ЧУВСТВУЕТ, так сказать, больше на интуитивном уровне.

отношение к окружающим. Межличностные контакты

Она любит общение. В общении нуждается. Общение с людьми приносит удовольствие. Особенно приятно общение с близкими.

Часто с людьми обсуждает текущие вопросы, планы на будущее.

Она склонна к командной работе. Возможно, считает, что ей неплохо удается формировать коллективы, эффективные команды. Возможно, ее работа сейчас связана именно с этим. Отношения в команда старается выстраивать по принципу справедливости. Людей не делит на тех, кто больше нравится, а кто меньше. За это она пользуется уважением в коллективе.

оценка текущей ситуации. актуальные вопросы

В целом она удовлетворена своим нынешним положением. Производит впечатление довольного своей жизнью человека. 

оценка собственных перспектив. планы на будущее

Оптимистка. У нее позитивный взгляд в будущее. Уверена, что все будет хорошо. От будущего ждет только радостных перемен.

Любит помечтать о своем будущем. Прежде всего, она думает о будущем своей семьи. Видимо, есть какие-то семейные планы.

оценка деловой сферы. отношение к работе, к карьере, к деньгам
Она демонстрирует лояльное отношение к организации, в которой работает. В поиске нового места работы не находится. С ее точки зрения сейчас ей менять работу – большой риск. Этого делать сейчас не стоит.

У нее критичное отношение к руководству. Она видит недостатки своего руководителя. Вместе с тем, ее руководитель в целом приятный человек.

Ее работа ей интересна. Она считает, что ее работа является нужной и полезной (что немаловажно). Для нее важно чувствовать уважительное к ней отношение. Компания, в которой она работает, также довольно высоко ею оценивается. Это достаточно стабильная, полезная организация, уважаемая в обществе. Свою организацию она воспринимает как команду. Возможно, старается укрепить командный дух, поддержать его. Это она считает важным. Видимо, ее руководитель не совсем согласен, что она предлагает или считает необходимым. Может быть, не понимает, насколько важна работа с людьми. Это, конечно, огорчает.

Вероятно, сейчас она не вполне довольна теми обязанностями, которые на нее возложены руководством. Может быть, они слишком однообразны и недостаточно интересны. Что-то изменить достаточно сложно. И это связано, прежде всего,  с недостаточным желанием руководства что-либо менять.

Что касается денег, то можно сказать, что у нее спокойное к ним отношение. Деньги не являются для нее самым важным мотиватором в трудовой деятельности. И вообще… в жизни, деньги – не самое главное. Деньги счастья не приносят людям. Вероятнее всего, так она рассуждает. Она не гонится за высокой зарплатой. Главное, чтобы зарплата была в ее понимании справедливой. Чтобы был  понятен принцип расчета заработной платы, чтобы людям справедливо рассчитывали заработную плату (исходя из того объема работы, с которой приходится сталкиваться). Чтобы оплачивались сверхурочные, чтобы зарплата была официальной («белой») и т.д.

Вряд ли она подрабатывает. Ее заработная плата является единственным источником ее дохода, но, скорее всего, не единственным источником дохода в семье. Скорее всего, она – не главный «добытчик» в семье. 

Она слабо подвержена похвале. Можно сказать, что она в ней не нуждается. Похвала наоборот ей неприятна и воспринимается, скорее, как проявление какой-то неискренности со стороны человека, который хвалит или предвестником каких-то неудач.

В работе она достаточно самостоятельна. Не любит, когда, люди, пользуясь своим служебным положением, приказывают что нужно делать и как. Если работа ей интересна, то она не нуждается в постоянном контроле, предпочитает контроль по результату. 

Она нуждается в уважительном к себе отношении, хочет быть действительно полезной своей организации. Хочется видеть, что к твоему мнению прислушиваются.

Перечень основных  мотивирующих факторов

- очень важно, чтобы работа позволяла уделять время семье. Она не будет работать там, где придется все свое время отдавать работе. Она считает это неоправданным;

- нуждается в уважительном к себе отношении;

- чувствительна к несправедливому к себе и к окружающим отношению. Это касается и расчета заработной платы. Расчет зарплаты должен быть понятным сотрудникам. Он должен основываться на объеме работы. Переработки должны оплачиваться;

- ей хочется более разнообразной работы, изменения функционала, более творческой работы. Для нее очень важно, чтобы работы была интересной;

- работа обязательно должна быть связана с общением, контактами с людьми;

- она не любит, когда разговаривают в приказном тоне. Не нравится когда руководитель взаимодействует в с подчиненным по  принципу: «я начальник – ты дурак». Очень не нравится, когда люди, дорвавшиеся до власти используют свое служебное положение и «отрываются» на подчиненных;

- стремится к командной  работе. Старается создать и поддержать «командный дух».
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� Данный перечень мотивирующих факторов не является полным. Здесь мы указываем наиболее значимые.





