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данные результаты относятся к настоящему времени и в дальнейшем могут измениться
отчет составлен сотрудником, никогда не встречавшимся и не проводившим интервью с испытуемым 
о методике

· С помощью данной методики исследуются как осознаваемые, так неосознаваемые ценностные ориентиры и актуализированные потребности сотрудника. 

· Это методика, которая с высокой степенью достоверности позволяет определить и увидеть:

· отношение испытуемого к себе; 

· отношение к своему окружению (к близким,  к руководителю, к коллегам и т.д.);

· нынешнее состояние (оптимистичное или депрессивное), текущие вопросы;

· планы на будущее (ожидания);

· отношение к своей работе.

· Методика позволяет определить мотивирующие факторы (постоянные и актуализированные в настоящей ситуации)
· Методика  определяет особенности личности, на основании которых можно провести swot-анализ применительно к конкретной трудовой среде

примечания
Возможно, в ходе исследования была насторожена или излишне вдумчива (возможно, пыталась найти смысл в предлагаемых оценках, задумывалась над ответом). Принижала значимость некоторых понятий для себя.

отношение к себе. описание некоторых личностных качеств

Критичное отношение к себе. Но вместе с тем довольно высокий уровень самопринятия: «да, у меня есть недостатки, ну и что?». Я – индивидуальность.

В ходе исследования «закрылась». Может быть, ей свойственна закрытость, нежелание говорить о себе, делиться своими переживаниями. Она не публична. Не нуждается в известности, популярности. Не ищет славы.

В целом человек вдумчивый, спокойный.

Она старается произвести благоприятное впечатление на людей, вписаться в существующую команду. Поскольку она – человек «закрытый», она не сразу проявляет себя.

Не разочарована в любви. Эмоциональна. Считает, что любовь необходима. В своих эмоциональных привязанностях довольно стабильна. Любовь, семья и, конечно, здоровье – пожалуй, главное, что нужно человеку.

Внимательно относится к своим близким. Переживает за их здоровье. Старается материально их обеспечить. Ее заработок – это гарантия безопасности ее семьи.

Предусмотрительная, не склонная к риску. Она готова взяться за сложный проект (это даже интереснее, поскольку дает возможность профессионально развиваться). Но она не любит непродуманных проектов или проектов с высоким уровнем риска. Вероятно, прежде всего, поэтому она не рассматривает возможность предпринимательской деятельности.

Видимо, она человек творческий и увлекающийся. При этом ее интересы подвержены переменам (сегодня интересно одно, завтра – другое). Возможно, она многосторонне развита и имеет не одну специальность или профессию,

Ее злит, если ей что-то не удается и приносит большое удовлетворение преодоление препятствий и достижение результата.

Она – справедливый человек. Чувствительна к несправедливому отношению не только к себе, но и к другим.

отношение к окружающим. Межличностные контакты
Коммуникативные навыки она считает важной компетенцией. Ее работа связана с общением. Но в общении она избирательна. Для того чтобы ее отношения в коллективе и коммуникации сложились хорошо, важно, чтобы эти люди были ей приятны, вызывали симпатию. Эти люди должны иметь общие с ней взгляды, а также вызывать уважение.

Работа в подходящей для нее команде, прежде всего, это возможность общения, обсуждения общих тем. Члены команды должны быть творческими людьми. Поэтому, наверное, будет лучше, если команда будет создаваться, как говориться «под нее». Причем она сама должна принимать в этом активное участие.

В общении она тактична. Соблюдает этикет и субординацию. Сдержанна, не позволяет себе нетактичных высказываний.

Ей интересно содержательное общение. Общение должно обогащать собеседников.
оценка текущей ситуации. актуальные вопросы

Она недовольна своей нынешней ситуацией. Но, вероятно, она вообще редко когда бывает довольна тем, что  имеет. Сейчас есть озабоченность денежным вопросом. Наблюдается неуверенность в завтрашнем дне.

Есть ограниченность реализации каких-то желаний. Сейчас она как будто в напряженном состоянии, в ожидании того, как сложатся обстоятельства, поскольку от этого во многом зависит ее будущее. В целом пока преобладает критичный настрой.

оценка собственных перспектив. планы на будущее

Ее взгляд в будущее нельзя назвать оптимистичным. Она может помечтать о будущем, но не придает этому значения. Сейчас на будущее у нее нет конкретных планов. Либо сейчас в ее жизни происходят какие-то перемены (что-то случилось) и она потеряла оптимизм и уверенность в завтрашнем дне, либо ей свойственно отсутствие конкретных планов на будущее.

Сейчас она очень зависима от организации, в которой работает и от самой работы. Видимо, она очень переживает, как все сложится. У нее нет уверенности, что все сложится хорошо. Она понимает, что будущее может сильно измениться, если она не адаптируется в этой организации. 

Сейчас свое будущее она связывает с нынешней организацией. Развитие своей карьеры она видит именно в этой организации.

оценка деловой сферы. отношение к работе, к карьере, к деньгам
Она ориентирована на профессиональное развитие. Наверное, ее можно назвать перфекционистом. У нее есть постоянное стремление к самосовершенствованию. Она постоянно недовольна собой, уровнем своих знаний, уровнем профессионального развития. Важно, чтобы компания давала такую возможность.

Пока у нее настороженное отношение к организации, в которой работает и своему руководству.

Скорее всего, она изначально имеет критичный настрой по отношению к руководству. Есть некоторая разочарованность в качестве менеджмента вообще.

Видимо, она успела познакомиться с компанией. Видит явные недоработки и слабые места. Сейчас многое будет зависеть от руководства. От воли последнего действительно решать имеющиеся проблемы. Пока у нее такой уверенности нет. А такая воля руководства для нее имеет большое значение. Ведь развитие организации во многом зависит от руководителя. Как говорится «рыба гниет с головы».

Вероятно, в настоящее время есть финансовые затруднения. Вообще, надо сказать, что понятие «деньги» для нее изменчиво. Сегодня они есть – завтра их нет. С деньгами у нее по жизни вообще не всегда гладко. Как говорится, то густо, то пусто.

Нельзя сказать, что она работает ради денег (работа должна приносить удовольствие и возможность видеть результат своего труда). Однако, она предпочитает, чтобы ее заработная плата была стабильной и выплачивалась четко в соответствии с достигнутыми изначально договоренностями. Она не будет возражать, если, к примеру, какая-то бонусная часть ее дохода будет зависеть от общекомандного результата. Главное, чтобы система расчета этого бонуса была ей понятна и прозрачна.

Возможно, она имеет какие-то дополнительные источники дохода (помимо заработной платы), к примеру, оказание консультационных услуг.

На работе важно наличие единомышленников. В коллективе должно быть психологически комфортно.

Она любит процесс обучения, получения новых знаний. Ей очень нравится узнавать новое. Скорее всего, хорошо училась в школе и ВУЗе. Она и сейчас легко обучаема, хорошо воспринимает новую информацию.

Она сама – творческий человек. И ей нравятся творческие люди, способные нестандартно взглянуть на существующую проблему. Способные творчески подойти к решению поставленных перед ними задач.

Она не считает, что обладает лидерскими качествами. Не претендует на лидерство в группе.

Она – человек в целом спокойный и ИЗНАЧАЛЬНО настроенный на конструктивное взаимодействие. Но есть вещи, которые могут вывести ее из себя. Больше всего ее раздражает, когда люди, используя свое служебное положение (власть), начинают принимать решения, не беря во внимание мнение экспертов. Плохо когда пропадает профессиональный подход к делу и руководители начинают пользоваться какими-то другими мотивами при принятии решений. С ее точки зрения, такое поведение руководства ведет к неудачам. Ее злит, когда ей навязывают свое мнение (опять же пользуясь положением), говорят, что нужно делать и как. Особенно тогда, когда она видит, что решение руководства ошибочно и приведет к негативным последствиям. В этом случае она не может подстраиваться и проявлять гибкость. Как правило, уходит. Ее очень раздражают люди, которые демонстрируют свою власть и пользуются ею (особенно в ущерб делу).

Как руководитель она строгая, но справедливая. Любит соблюдение дисциплины и порядка. Скорее всего, она не заставляет четко следовать инструкциям. Все-таки люди должны проявлять творчество и инициативу. Но те процессы, автоматизация и упорядочивание которых упрощает и совершенствует работу, должны быть упорядочены и автоматизированы. Наказывать не любит, неудачи случаются у многих: кто не делает, тот не ошибается. Но за непродуманные поступки может наказать.

Она демонстрирует, что не гонится за должностью, не ориентирована на карьерный рост. Для нее действительно не имеет значение должность как статус (название должности, положение и пр.) Карьерный рост ею, во-первых, воспринимается как профессиональный рост, реализация того, что ей интересно. А во-вторых, как увеличение дохода. Рост в должности, продвижение по службе должно быть связано с ростом доходов. Достижения вообще должны материально отмечаться (премии, бонусы, повышение зарплаты).

Ей некомфортны высоко конкурентные рынки, где преимущество у соперников минимальное или его нет. Она старается быть вне конкуренции. Обладать уникальным конкурентным преимуществом. В качестве такового она воспринимает, прежде всего,  высокий уровень профессионализма, технологий и знания. Возможно, большое внимание уделяет маркетинговым исследованиям рынка (надо обладать знанием рынка, на котором работаешь). Она всегда старается очень хорошо изучить те сферы, в которых ей приходится работать.
Перечень основных  мотивирующих факторов

-  один из главных мотивирующих факторов – уважительное отношение. Она – грамотный специалист и для нее важно, чтобы к ее мнению прислушивались при принятии решений;

- ей больше подходит демократичный стиль управления. Руководитель не должен принимать единоличных решений. Для получения наилучшего результата, он должен учитывать мнение экспертов – людей, которые лучше него разбираются в некоторых вопросах; 

- компания, в которой она работает, должна быть ориентирована на высокий уровень профессионализма, на рост профессионализма. Если она не увидит стремления руководства к развитию, застой, - вероятнее всего,  она покинет организацию;

- очень важно взаимопонимание с руководством и в коллективе, комфортный психологический клримат. Хочется успешно вписаться в коллектив. Чтобы  люди оказались единомышленниками;

- работа должна давать  возможность реализовать творческий потенциал;

- необходимо наличие возможности обучения, развития, новых сложных проектов;

- сейчас актуален денежный вопрос;

- система расчеты заработной платы должна быть понятной и прозрачной. Плюс к этому она должна ощущать справедливость расчета заработной платы.
( � HYPERLINK "http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html" ��http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html�


� Данный перечень мотивирующих факторов не является полным. Здесь мы указываем наиболее значимые.





