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данные результаты относятся к настоящему времени и в дальнейшем могут измениться
отчет составлен сотрудником, никогда не встречавшимся и не проводившим интервью с испытуемым 
о методике

· С помощью данной методики исследуются как осознаваемые, так неосознаваемые ценностные ориентиры и актуализированные потребности сотрудника. 

· Это методика, которая с высокой степенью достоверности позволяет определить и увидеть:

· отношение испытуемого к себе; 

· отношение к своему окружению (к близким,  к руководителю, к коллегам и т.д.);

· нынешнее состояние (оптимистичное или депрессивное), текущие вопросы;

· планы на будущее (ожидания);

· отношение к своей работе.

· Методика позволяет определить мотивирующие факторы (постоянные и актуализированные в настоящей ситуации)
· Методика  определяет особенности личности, на основании которых можно провести swot-анализ применительно к конкретной трудовой среде

примечания
Давала крайние, противоречивые оценки некоторым понятиям. Возможно, она находится в состоянии напряжения, когда ей приходится подавлять некоторые свои желания. Возможно также, что она хотела принизить значимость некоторых понятий для себя. Она могла это делать сознательно или неосознанно.
отношение к себе. описание некоторых личностных качеств

Критично к себе настроена.  Эмоциональна. Может быть вспыльчива. В жизни есть вещи, которые вызывают у нее бурную негативную реакцию.

У нее преимущественно рабочая ориентация, либо сейчас вопросы работы очень заботят ее.
Она стремится к созданию семьи, очень этого хотела бы в будущем. Однако, вероятно, планы в этом отношении не вполне конкретные. Нет реальных предпосылок для решения этого вопроса.

В любви человек постоянный, в своих увлечениях тоже. Либо она сейчас влюблена, либо очень стремится к этому (есть большое желание). Старается не проявить этого, может быть, и от себя самой скрывает. Возможно, сейчас в ее жизни происходят события, затрагивающие ее эмоциональную сферу.
Сейчас она производит впечатление человека, подавляющего свои желания. Сознательно она старается  принизить значимость своих желаний и сосредоточиться на работе. Однако, вряд ли ей это удастся сделать, она не относится к категории «железных леди», у которых все в жизни подчинено принципам целесообразности. Бывает, что она совершает поступки только потому, что хочется, а не потому, что надо.  Если она на протяжении длительного периода будет сдерживать свои желания или не обращать на них внимание – это может привести к нервным перегрузкам.  
Сейчас она – человек реалистичный, не питающий иллюзий. Однако, возможно, что раньше она была более мечтательной и склонной верить своим мечтам. Сейчас любовь помечтать осталась, но  былого доверия нет (мечты мечтами, а реальность реальностью).

Вероятно, она очень ответственный человек, переживает за результат своей работы и работы подчиненных, старается не допустить ошибок. Склонна перепроверять.
Она не боится конкуренции, всегда к ней готова. Осознание того, что ей предстоит борьба с сильным соперником даже заводит ее.

Она способна рискнуть, однако, риск должен быть безопасным. Прежде чем совершать решительные шаги, она старается собрать максимум информации по интересующей ее теме.

У нее обостренное чувство справедливости. Не допустит несправедливого отношения к себе и к своим подчиненным. Будет их защищать. Может быть, сейчас она считает себя уязвленной.
отношение к окружающим. Межличностные контакты
Она общительна и в общении нуждается. Ей интересно деловое (профессиональное) общение. Возможно, любит посещение семинаров, конференций (тем более что она не сторонится известности, а даже наоборот – ей она приятна). Ей интересен обмен опытом. Поговорить с уважаемыми людьми. Она способна прислушиваться к советам. Она понимает, что есть специалисты, которые могут быть более профессионально подкованными, чем она. Поэтому к их мнению следует прислушиваться.
Любит популярность, активно общается в сообществах, участвует (или желает участвовать) в конференциях, различных деловых встречах.

Она не склонна доверять людям сразу. Возможно, здесь сказывается какой-то негативный опыт и ее врожденная доверчивость. Ей не нравятся люди, которые стараются понравиться или произвести впечатление. Такие люди даже могут вызвать раздражение. Она старается быстро снять с них эту маску и докопаться до сути. 
Не любит напыщенности. В людях ценит простоту и искренность.

Ее нельзя человеком, который нуждается в командной работе. В работе она автономна.  Предпочитает сама отвечать за свой участок работы и за работу своих подчиненных.   Команда в ее понимании – это единомышленники.
В переговорах она склонна отстаивать свою точку зрения.  Не боится спорить. Старается убедить в правильности своей точки зрения.
оценка текущей ситуации. актуальные вопросы

Ее нынешнее положение оценивается ею как стабильное. Однако, возможно, ей стало не интересно.

Значимость происходящих событий в настоящем она старается приуменьшить. Сознательно ее больше волнуют будущие события, перспективы. Сейчас актуальны вопросы любви, повышения интереса к жизни, реализации своих желаний.
оценка собственных перспектив. планы на будущее

Взгляд в будущее в целом оптимистичный, однако, лишенный иллюзий.  Она ждет скорых перемен к лучшему. Она рассчитывает, что в будущем решится вопрос с созданием семьи.

У нее четко прослеживается связь между понятиями «будущее», «работа» и «материальное благосостояние». Вероятно, он понимает, что ее будущее полностью зависит от того, как и где она будет работать. Вероятно, привыкла рассчитывать, прежде всего, на себя и свои собственные силы. Рассчитывает на достижение материального благополучия посредством работы.
Она – человек, способный строить планы, предвидеть события. Возможно, обладает развитой интуицией.
оценка деловой сферы. отношение к работе, к карьере, к деньгам
Сейчас ей нечего сказать относительно ее руководства. Что касается компании,  в которой она работает, тол можно сказать так. Отношение к компании нейтральное, ближе к критичному. Видит слабые стороны компании, несмотря на то, что в своем рыночном сегменте, вероятно, компания занимает одно из лидирующих положений. Возможно, с ее точки зрения в компании царит беспорядок. Может быть, что касается лишнее участка работ. Здесь она видит массу работы по наведению порядка.
Возможно, ей не интересна нынешняя работа. При этом ей как будто не хочется рассматривать другие предложения работы. Однако она понимает, что это для ее же безопасности. Рассматривает новые предложения работы как запасной аэродром.
Возможно, ее волнует вопрос ее профессиональной реализации. А тем ли она занимается, чем должна была бы? Однако, она старается гнать от себя эти мысли. Может быть, у нее были творческие увлечения или она занималась творчеством? Возможно, она считает, что могла бы реализоваться в творчестве?

Она довольно практична.  Работа должна давать ей необходимую финансовую независимость. Возможно, сейчас актуален финансовый вопрос. Ее не вполне устраивает ее заработная плата. Ее хватает лишь для того, чтобы не нуждаться. К похвале она чувствительна, оценка ее заслуг ей приятна (мотивирует), однако, все же лучшая оценка – это бонус (премия) или повышение з/пл.
Ей интересны вопросы бизнеса. Эта сфера ее привлекает, однако, пока никаких конкретных планов относительно организации собственного бизнеса она не имеет. Возможно, в будущем рассчитывает реализовать эту идею.
Она сознательно принижает значение понятие «карьерный рост». Возможно, решила, что сейчас это для нее не приоритет в жизни (может быть, решила, что сейчас для нее главной целью должно стать создание семьи?). Однако, на самом деле она стремится  карьерному росту.

Странное отношение к понятию «знания». С одной стороны, знания нужны. При этом, это для нее как будто болезненный вопрос. Может быть, она всегда переживает за то, что ей все время не хватает каких-то знаний (или ей так кажется). Уверена, что информация все время меняется, за ней нужно следить, нужно иметь доступ к информационным источникам. Нужно пополнять свой багаж знаний.

Перечень основных  мотивирующих факторов

- возможность хорошо зарабатывать, финансовый вопрос сейчас актуален;
- четкость целей и четко очерченный круг обязанностей, наличие доступа к информационным ресурсам, необходимым для того, чтобы качественно выполнить работу;
- возможность видеть перспективы развития, строить планы;

- конкурентная среда, подталкивающая к развитию, активная работа; 
- уважительное отношение, оценка ее заслуг;
- справедливое, искреннее отношение;

- хотелось бы, чтобы на новом рабочем месте была сильная сплоченная команда единомышленником, однако, она понимает, что так редко бывает.

( � HYPERLINK "http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html" ��http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html�


� Данный перечень мотивирующих факторов не является полным. Здесь мы указываем наиболее значимые.





