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данные результаты относятся к настоящему времени и в дальнейшем могут измениться
отчет составлен сотрудником, никогда не встречавшимся и не проводившим интервью с испытуемым 
о методике

· С помощью данной методики исследуются как осознаваемые, так неосознаваемые ценностные ориентиры и актуализированные потребности сотрудника. 

· Это методика, которая с высокой степенью достоверности позволяет определить и увидеть:

· отношение испытуемого к себе; 

· отношение к своему окружению (к близким,  к руководителю, к коллегам и т.д.);

· нынешнее состояние (оптимистичное или депрессивное), текущие вопросы;

· планы на будущее (ожидания);

· отношение к своей работе.

· Методика позволяет определить мотивирующие факторы (постоянные и актуализированные в настоящей ситуации)
· Методика  определяет особенности личности, на основании которых можно провести swot-анализ применительно к конкретной трудовой среде

примечания

Слабо дифференцировала свое отношение к понятиям по фактору ценности. Она плохо знает, что для нее более ценно, а что – менее. Плохо разбирается в себе. Много, чего хочет.


отношение к себе. описание некоторых личностных качеств

Самооценка высокая. Себялюбивая. Высокий уровень самопринятия. Может быть, даже высокомерна. 

Она считает себя приятным для окружающих человеком. Удивится, если узнает, что кто-то ее оценивает по-другому.

Изменчивая натура. Любит перемены. Наверное, любит путешествия, смену мест, новые впечатления.

Открытая. Эмоциональная. Влюбчивая. Она стремится получать удовольствие от жизни. Вероятно, у нее это получается. Внимательно относиться к своим желаниям и интересам, склонна потакать своим желаниям. Строптива, стремится делать то, что ей хочется и интересно.

Жизнерадостная. Справедливый и доброжелательный человек.

Имеет рабочую направленность. Рабочие вопросы ее сейчас волнуют и интересуют намного больше, чем семейные. Она демонстрирует, что семья - главная ценность в жизни. Однако, у нее нет эмоциональной связи со своей семьей. Возможно даже,  что она имеет увлечения на стороне (может быть, и сейчас в кого-то влюблена). Хотя  при этом по отношению к своим близким она - собственница. Ревнивая.

Осторожная, на склонная к риску. Не очень доверчивая. Насторожена, когда человек пытается произвести на нее впечатление (сегодня он такой хороший, а завтра обернется совсем другой cстороной). Если обаятельный человек - жди подвоха. Может быть, раньше приходилось обманываться в людях и причина такого отношения к людям - внутренняя доверчивость и падкость на похвалу. Ее можно расположить к себе, похвалив и потешив ее самолюбие.

Имеет много социальных потребностей. Есть стремление занимать высокое положение в обществе. Потребность быть любимой и высоко оцененной в обществе. Наверное, любит проявления знаков внимания со стороны противоположного пола. При этом ее привлекают статусные состоятельные мужчины. Наверное, имеет или стремится иметь атрибуты, подчеркивающие ее положение в обществе: дорогая машина, дом или квартира в престижном районе и пр.

Вероятнее всего, следит за своим внешним видом и здоровьем, ухоженная. Возможно, посещает спортивный зал. Я думаю, может оказывать консультации в сфере красоты и здоровья.

Чувствительна к похвале, высокой оценке. 

Для нее важен материальный достаток. Карьерный рост, на который она рассчитывает в будущем, она связывает с возможностью иметь больший материальный достаток.

Она оценивает людей по результату, а результат - это, прежде всего, деньги. Уважает людей, у которых есть деньги.

Слава, признание, материальное достаток (красивая жизнь) - вот, к чему она может  стремиться.

Она не очень послушная, стремится к самостоятельности принятия решений. При этом стремится к безопасности своего положения.

Не склонна к упорядочиванию процессов. Порядок - это не ее черта. Наверное, на ее столе царит творческий беспорядок. Возможно, бывает случаи, когда она опаздывает на встречи, бывает рассеяна.

Очень ревностно относится к тому, что делает. Своему творчеству относится как к своему детищу.  Ей хотелось бы гордиться тем, что она создает. Возможно, она из творческой семьи.
отношение к окружающим. Межличностные контакты

Она общительная. Любит контакты с людьми. Но в общении проявляет свою доминантность. Любит, когда люди разделяют ее точку зрения, старается, что последнее слово оставалось за ней. Она старается переубедить собеседника, склонить на свою  сторону. Но, возможно, делает это слишком эмоционально. 

При этом нельзя сказать, что она сама нуждается в общении.

Вероятно, в ее жизни межличностных контактов хватает. 

У нее есть склонность работать в команде. Она хотела бы быть полезной, вносить свой склад в общее дело. Она считает, что компании необходимо ощущение сплоченности, команды. Чего, вероятнее всего, сейчас не наблюдается.

И еще… «когда ты не один, то чувствуешь себя в большей безопасности». 

оценка текущей ситуации. актуальные вопросы

Недовольна своей текущей ситуацией. Положение относительно стабильно, но ее не устраивает. Прежде всего, ее не устраивает ее статус (должность, положение в организации).

Кроме того, возможно, есть ощущение тревожности и растерянности, стремление привести мысли в порядок.

Сейчас не имеет возможности удовлетворить какие-то свои желания. Вероятно, сейчас есть неудовлетворенность своей заработной платой. Либо зарплата выплачивается нестабильно. Либо непонятен принцип расчета заработной платы. Возможно, ее доход (бонусная часть) сейчас зависит от решения руководства выплатить или нет. Возможно  также, что она не считает свою заработную плату справедливой.

Сейчас наблюдается стремление к самореализации. 

оценка собственных перспектив. планы на будущее

В будущее взгляд оптимистичный. Она стремится к новым достижениям.

В будущем она, прежде всего, планирует карьерный рост и рост доходов.

Также намерена получать дополнительное образование или завершить начатое обучение, профессионально развиваться. Возможно, в будущем она представляет себя известным уважаемым человеком, руководителем.

оценка деловой сферы. отношение к работе, к карьере, к деньгам
Есть недовольство своим доходом (суммой или способом расчета). Однако, вероятнее всего, ее заработная плата - не основной источник дохода в семье (возможно, у нее состоятельные родители или супруг).  Она стремится к материальному достатку. Стремится к карьерному росту, что даст ей возможность больше зарабатывать. Но сами деньги не приносят удовольствия. Ей приносит удовольствие то, что можно купить за деньги: статусные вещи, отдых в зарубежных странах и т.д. Короче говоря, важно не наличие денег как таковых, а красивая жизнь, которая достигается благодаря деньгам. 

Она имеет отчетливую рабочую направленность. Ее работа ей нравится, она ее любит. Вокруг работы все вертится.

Скорее всего, она самодостаточна и самомотивирована. Не нуждается в постоянном руководстве и контроле. Своего руководителя (несмотря на какие-то видимые ей недостатки) она считает приятным человеком. Руководитель занимает высокое положение  в обществе. Руководитель умеет быть благодарным, оценить заслуги подчиненных (что немаловажно). Возможно, у руководителя есть какие-то проблемы со здоровьем. У нее есть ассоциация «мой руководитель» - «наша компания». То есть ее руководитель является олицетворением компании, ее основой. У нее есть стремление снизить влияние руководства на ее работу. Видимо, пока ее работа находится в большой зависимости от руководителя. Не все то, что ей приходится делать, ей по душе.

Сейчас она озабочена вопросом своего обучения и профессиональным ростом. Возможно, сейчас проходит обучение или планирует дополнительное обучение в ближайшем будущем. Она любит учиться, жадная до знаний. Она не рассматривает свое руководство, компанию и коллег как источник знаний. Такое впечатление, что эти люди в плане знаний и профессионализма не пользуются у нее авторитетом. Она смотрит на их профессиональный уровень несколько с высока. Если уж говорить о дополнительном образовании, то это должен быть какой-то известный, статусный центр обучения (к примеру, получение степени МВА). Видно, что сейчас она старается активно учиться и набираться опыта. Это у нее приоритет, главная задача.

Вероятно, ей не приходилось руководить людьми, формировать команду, ориентированную на достижение результата. Команду она воспринимает как общность людей, с которыми приятно работать и у которых можно получить поддержку. То есть она считает, что при формировании команды самое главное - психологическая совместимость людей. При этом она считает, что формирование такой сплоченной команды - дело нужное, но очень сложное.

Вероятно, в ней есть скрытое стремление влиять на людей (властность). Она проявляет это в общении. В том числе этим может быть продиктовано ее стремление к карьерному росту. Есть стремление к лидерству. Возможно даже, в этом заключается ее призвание.

Возможно, задумывается о собственном бизнесе. Но никаких конкретных планов, вероятно, сейчас нет.

Она уважительно относится к тем, кто добился славы. Считает, что о достижениях человека должно быть известно общественности.

Перечень основных  мотивирующих факторов

- повышение ее статуса. Она недовольна своим нынешним положением;

- ощущение безопасности своего положение, отсутствие риска;

- свобода действий и принятия решений;

- сейчас актуально профессиональное развитие;

- обучение, обновление содержания деятельности, новые впечатления;

- амбициозна, планирует карьерный рост, который должен быть связан с известностью и ростом доходов;

- признание результатов ее труда, похвала (возможно, публичная);

- справедливость начисления заработной платы;

- работа в команде подходящих людей (приятных ей, на которых есть возможность оказывать влияние).

Вообще, видимо, больше всего ей нужно общественное признание, известность, высокое положение и материальная обеспеченность.

Преимущества и недостатки с точки зрения ее способностей к управленческой деятельности

	Преимущества
	Недостатки

	Доминантность
	Стремление к размыванию ответственности, стремление обезопасить себя

	Общительность
	Большая зависимость от мнения окружающих

	Открытость, справедливость, доброжелательность
	Эмоциональность

	Рабочая направленность, стремление к достижениям
	Слабая ориентация на результат

	Стремление к профессиональному развитию, к обучению
	Не хватает опыта управления людьми. Нет понимания того, для чего нужна команда в коммерческой организации

	Активность, способность дать эмоциональный заряд, вдохновить
	Слабый самоконтроль

	Независимость, стремление к самостоятельности
	

	Амбиции
	


В целом, можно, сказать, что у нее есть способности к управленческой деятельности. Но чувствуется молодость, недостаток опыта (незрелость), поспешность. Большая ориентация на себя, высокомерие, много социальных потребностей, которые могут мешать в работе. Ей надо работать над собой. Слабая ориентация на результат. Хотя здесь может сказываться размытость поставленных перед нею задач. Видимо, сейчас в своей работе или работая в данной компании, она не четко видит цели, которые необходимо достичь. Либо ей было дано понять, что результат ее работы – это увеличение товарооборота и прибыли компании. Но она считает, что от ее работы данный показатель зависит слабо. Поэтому цель кажется недостижимой.

Я бы не назвала ее мышление системным. В ее голове коктейль из желаний, стремлений, интересов. Сама склонна к переменам. Сложно отделить главное от второстепенного (что руководитель должен уметь делать).

Креативна, но ревностно относится к своим созданиям. Опасно подвергать критике ее работы.

Она все равно будет стремиться к карьерному росту. И, скорее всего, будет занимать руководящие должности. Слишком велико у нее стремление достичь высокого социального статуса. Кроме того, есть стремление к самостоятельности, к свободе. Но она уязвимый руководитель, поскольку очень открытая и падкая на лесть. Ее приближенными будут становиться люди, которые смогут втереться ей в доверие и будут послушными.

Интеллектуальные способности надо проверять отдельно (если это необходимо).

Можно дополнительно проверить эмоциональную уравновешенность, импульсивность. Мне кажется, она способна на импульсивные реакции.

Хорошо, что у нее нет мотивации избегания неудач. Может браться за сложные задачи при условии, что ей ничего угрожать не будет.

( � HYPERLINK "http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html" ��http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html�


� Данный перечень мотивирующих факторов не является полным. Здесь мы указываем наиболее значимые.





